

利通区光耀旅游休闲街区入选 第二批国家级旅游休闲街区

本报讯（记者 张雪梅）3月1日，文化和旅游部发布公告，确定第二批国家级旅游休闲街区名单，共57家街区，其中宁夏吴忠市利通区光耀旅游休闲街区成功入选。加上2022年首批入选的银川市西夏区怀远旅游休闲街区，截至目前，宁夏共有2家国家级旅游休闲街区。

怀远旅游休闲街区位于银川市西夏区，是集文化、旅游、观光、夜间消费于一体的观光休闲街区。光耀旅游休闲街区位于吴忠市利通区，西街以宁夏特色美食、非遗文化体验、宁夏特色产品销售为主，东街则以老夜市经营模式为主。

据了解，根据《旅游休闲街区等级划分》标准，经有关省（区、市）文化和旅游行政部门推荐，文化和旅游部按程序组织认定并完成公示，并最终确定名单。入选的



利通区光耀旅游休闲街区八宝茶体验馆。
宁夏文旅厅供图

旅游休闲街区均具有鲜明的主题和地域特色，具备旅游休闲、文化体验和公共服务等功能，能够满足外来游客和本地居民游览、休闲等需求。

男子被困黄河浅滩 消防员涉水解救



救援现场。消防供图

本报讯（记者 陈健）3月1日12时40分许，一名男子在中卫市一处黄河浅滩上捡石头时，突遇水位上涨，导致被困水中，情况十分危急。中卫市消防救援支队文昌特勤救援站接到报警后，立即出动救援力量赶赴现场。

救援人员到达现场后发现，被困男子距离岸边10余米远，水流湍急，河水已没过其小腿位置。两名救援人员携带救援绳索跳进河中向被困者靠近。接近被困男子后，救援人员迅速给其系上安全绳，并配合岸上救援人员将其救上岸。

国网超高压4名员工 取得中国民航局无人机教员执照

本报讯 3月2日，国网宁夏超高压公司、宁夏超高压电力工程有限公司4名员工经过为期20天的培训，以优异的成绩通过考核，取得中国民航局直升机、固定翼无人机教员执照。此次执照的取得，使该公司无人机驾驶员培训基地的培训范围从原来单一的多旋翼机型培训拓展为具备直升机、固定翼全线机型。

据国网宁夏超高压公司相关负责人介绍，如今各类无人机已广泛应用在地理测绘、安防巡逻、环境保护、应急救援等诸多领域。垂直起降固定翼无人机作为无人机的代表机型之一，近年来在电力行业被广泛应用。调查显示，不少企业对于具有垂直起降固定翼及大载重直升机实战经验、会作业、

会维护以及地面站使用的人才非常渴望，垂直起降固定翼无人机及大载重直升机在各应用领域依然存在很大的人才缺口。

为更好地培养高素质无人机应用型人才，该公司于去年成立了无人机驾驶员培训基地，投资建设了由无人机模拟飞行训练室、无人机智能库房、无人机组装与调试实训室、无人机电力行业应用实训室等组成的室内无人机实训和外场飞行训练基地，结合民航局课程编制培训大纲和教材，为学员开展理论与实飞训练。

下一步，该公司将面向区内各单位、社会人员开展无人机领域职业技能培训，向社会同步输送优秀的专业无人机飞手。
（安小霞 杨炯 罗宏洋）

平安人寿获 “金理财”三项大奖

2月23日，在由上海证券报、中国证券网主办的第十三届上证财富管理峰会暨“金理财”评选颁奖典礼上，中国平安人寿保险股份有限公司（以下简称“平安人寿”）凭借“三经四纬”保险保障体系、平安臻享RUN健康服务计划、平安盛世金越（尊享版）终身寿险，斩获“金理财”年度保险保障品牌奖、“金理财”年度保险服务奖、“金理财”年度保障型保险产品奖三项大奖。

本届“金理财”评选，吸引了85家机构、230余个候选品牌、投资团队、产品及服务角逐相关奖项。奖项评选强调用数据说话，通过组建权威专家组打分、网络票选的方式，发掘被业界认可、受百姓欢迎的有影响力的机构、团队和产品。平安人寿连获三项大奖，充分体现了消费者对平安人寿产品和服务的信赖与认可。

2022年，平安人寿服务客户数已达“亿”级规模，随着不同层级客户、不同阶段服务需求的变化，公司的产品、服务内容也在不断丰富。平安人寿依托集团医疗健康生态圈，以“打造有温度的保险”为理念，从客户需求出发，通过“保险+健康管理”“保险+居家养老”“保险+康养”三大核心服务构建差异化竞争优势。同时，构建了“御享、盛世、智盈、如意”四大产品体系，精准定位，旨在为不同客户提供一站式风险解决方案。三大“产品+”服务与四大产品体系相结合，构成了平安人寿独特的“三经四纬”保险保障体系，持续为客户提供“省心、省时、又省钱”的一站式服务体验。

（潘明杰）

百余人巧手插花迎“三八”

本报讯（记者 高晓刚）3月2日下午，银川市兴庆区中山南街工会组织辖区女职工、巾帼志愿者共百余人参加“魅力巾帼 花样生活”创意插花活动，喜迎“三八”国际妇女节。

粉红色的玫瑰、黄色的非洲菊、红色的康乃馨、白色的满天星……活动现场花香四溢，女职工们热情高涨。经验丰富的花艺师首先从花语寓意、花材知识、插花技巧和鲜花的保养与摆放等方面入手，生动形象地讲解了插花制作的基本知识，并分步骤详细示范。大家认真聆听、大胆创意，迫不及待地选择心仪的鲜花开始动手尝试。原本普通的花草，经过她们的修剪、拼接、搭配，变成了一件件形态迥异、独具匠心的花艺作品。

活动过程中，花艺师一边随机指导，一边从插花构图、色彩搭配、插花技巧等方面对部分作品进行点评，提高大家的插花技艺。

“参加工会组织的插花活动，和姐妹们一起学习花艺技巧，放松心情，感觉特别甜蜜。”一家商贸公司的女职工吴彩虹高兴地说。

“举办插花技能培训活动，既能帮助女职工学习一技之长，提高就业技能，又能愉悦身心，丰富精神文化生活，展示女职工风采，让她们提前过一个有意义的‘三八’国际妇女节。”中山南街工会负责人沈文谨说。